

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца

г. Череповец

14.01.2019

Предмет публичных слушаний: обсуждение проекта о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца.

Инициатор проведения публичных слушаний: глава города Череповца.

Организатор публичных слушаний: управление административных отношений мэрии города Череповца.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 14.01.2019, 16 час. 30 мин.; г. Череповец, пр. Строителей, д. 2, каб. 309.

Публичные слушания по обсуждению проекта о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца проводились в соответствии с Уставом города Череповца, Положением о публичных слушаниях в городе Череповце, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 02.07.2018 № 124, и в целях выявления общественного мнения о разработанных Правилах благоустройства территории города Череповца.

Дата, время и место проведения публичных слушаний определены постановлением главы города от 26 декабря 2018 года № 50 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца», которое размещено на официальном интернет-сайте мэрии города и опубликовано в официальном издании города Череповца газете «Речь» 27 декабря 2018 года.

До начала публичных слушаний письменных обращений от лиц, желающих выступить в публичных слушаниях, с указанием предполагаемого количества времени для выступления к организатору публичных слушаний не поступало.

В ходе проведения публичных консультаций в отношении проекта о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца предложений не поступило.

Вместе с тем, в ходе проведения 4 общественных обсуждений (с членами Общественного совета по развитию и контролю сферы жилищно-коммунального хозяйства города Череповца, с Автономной некоммерческой организацией «Развитие управляющих компаний», с представителями бизнес-сообщества, с городским общественным советом) поступило ряд предложений, которые были рассмотрены и частично удовлетворены. Так, после проведения обсуждений с представителями бизнеса, исключены из проекта внесения изменений в правила благоустройства, пункты, касающиеся оформления витрин, поскольку данный вопрос требует более детальной проработки и внесение данных требований является преждевременным.

Организатором публичных слушаний в день их проведения зарегистрировано 58 участников.

На публичных слушаниях с докладом о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца выступила Гусева Анна Николаевна, заместитель начальника управления, начальник отдела административной практики управления административных отношений мэрии.

Участники публичных слушаний, заслушав выступление докладчика, участников публичных слушаний, ознакомившись с представленными материалами, и, ответив на возникшие вопросы, проголосовали за принятие проекта Правил благоустройства территории города Череповца следующим образом:

«за» – 53 чел., «против» – 1 чел., «воздержались» – 4 чел.

Организатором публичных слушаний подготовлен протокол публичных слушаний, в котором отражены все вопросы и предложения участников публичных слушаний и ответы на них.

Протокол публичных слушаний, настоящее заключение и проект о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца будут направлены мэру города для принятия решения о направлении проекта о внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца в Череповецкую городскую Думу или об отклонении данного проекта и направлении его на доработку с указанием даты повторного представления.

Председательствующий на публичных слушаниях



О.Н. Ларионова